产经快讯

珠江商报讯 记者黄澄献报道:

一万和电气全国以旧换新行

11月15日,万和电气"绿色引领美

动"启动发布会在广州举行。本次以

旧换新将针对全国范围内有购新和换

新需求的用户展开,以旧换新不同产 品对应抵扣不同,最高可抵扣1000

元,部分产品还可享受安装材料费全

福利。万和还同步开启免费入户安检

安全服务,消费者在活动有效期内,

只需至全国任意万和门店登记相关信

使用或者进入二手市场"超期服

役",造成的安全隐患层出不穷。万

和电气总裁赖育文表示, 作为厨卫行

业的领军企业, 万和依托自身高覆盖

率和高渗透率的销售、服务网络,有

责任也有能力带领全行业去重视老旧

家电的安全检测和更新换代,鼓励和

现阶段, 我国大量居民家中的老 旧家电长年不更换,报废产品的勉力

息即可参与。

对于购新用户,购置全能集成灶 和净水机系列产品,可享受买一送一

# 亩 同

取

推动消费者对老旧家电进行及时的维 护保养和更换。 当前厨电市场体量大,如何快速抢占市场需求 空位是整个厨电行业都在思考的一件事。万和的用 户群体数量在行业内已遥遥领先, 现阶段的万和全 球用户已超过一亿,其中国内用户就达到了7000万 以上。基于此背景, 万和提供了覆盖产品选择到场 景化应用的一体式家电轻松换装解决方案以适配市 场需求,包含单品焕新及全套焕新。

万和电气国内营销中心总经理段晋星介绍,面 对用户刚性需求和焕新痛点, 万和围绕功能、颜 值、性能、交互、安装、使用体验及服务搭建了包 括单品焕新和全套焕新的焕新产品家族。此外,本 次活动同步配备了免费入户安检、旧机抵现与新品 大礼包等福利,进一步丰富活动内容。

值得一提的是,为使本次活动多项福利走进更 多消费者家庭, 万和电气在本次活动中邀请了《外 来媳妇本地郎》中康天庥的扮演者李俊毅担任本次 活动推广大使。李俊毅表示,以旧换新既省钱又环 保,而且消除了很多安全隐患,是更好的选择。"热 水器、厨房电器是我们日常高频使用的电器,像我 们爸爸妈妈的那一辈,下厨的时间很长,比如煲老 火靓汤。如果通过以旧换新更换更节能的产品,长 期算下来, 节省出来的燃气费和电费也不是一笔小 数目。"李俊毅说,现在生活质量越来越高,消费升 级,对于家电的要求不仅仅是"能用就行",而是需 要产品更节能、更智能,还要有更好的售后服务。

万和方面表示,将继续以"121"梦想为指 引,聚焦燃气具领域的高质高效革命,打造燃气热 水器、燃气灶具、燃气采暖炉、燃气烤炉等领域内 最低碳节能、舒适健康的产品,同时坚定培育新能源 热水产业,持续深研氢能源的技术演化和商业应用, 不断拓展厨房、卫浴两大空间,从而由单一产品驱动 升级为场景生态解决方案的品牌商,致力于成为低碳 绿色的全球燃气具领导品牌。

珠江商报讯 记者黄澄献报道: 近 日,第三届"金如意奖"数字医疗优选 解决方案评选举行颁奖典礼,美的生物 医疗《智慧生物样本库场景化解决方 案》被评为金如意奖·价值解决方案。

的智慧生物

样

本

库

解

决

方案

获得

金

如

助

数

医

新

该奖项评选由健康界、海南博鳌医 学创新研究院和中国医药教育协会数字 医疗专业委员会联合主办,面向数字医疗 相关企业征集解决方案,携手医健企业助 推我国医疗卫生行业朝着高质量方向发 展。经过近200名评委的专业评分,美的 生物医疗智慧样本库场景化解决方案荣 膺"金如意奖"临床科研价值奖。

美的生物医疗, 作为美的医疗的重 要成员单位之一,成立以来快速拓展-196℃~+20℃全温区低温安全存储设 备、冻存耗材产品以及实验室设备和智 慧生物样本库场景化解决方案。

在临床科研工作中,生物样本库具 备重要的作用。生物样本库是基因组、 功能基因组等基础、临床研究的源头, 它的建设和管理对于临床科学研究、医 学诊断和疾病预防等都具有重要意义。

美的生物医疗提供从方案设计、基 础建设、系统平台搭建到设备与环境监 测、样本管理系统全流程一站式解决方 案,为用户提供智能存储、全过程质控 以及数据管理和科研应用功能, 提高样 本存储效率、保障样本实体质量安全、 保证样本信息精准,提高样本科研产出

自成立以来,美的生物医疗集中整合集团在制 冷领域的技术和经验,潜心研究低温安全技术,打 造优质低温安全存储设备,构筑安全存储场景,为 生物样本库数字化、智能化管理提供科技原动力。

截至目前,美的生物医疗智慧生物样本库场 景,已实现在东莞南城医院、无锡儿童医院以及中 山大学等单位的落地应用。美的生物医疗方面表 示,未来将持续打磨自身产品和服务,加强与医院 实际应用场景的结合,提供更为优质的智能化、数 字化医疗服务, 助力数字医疗新升级。



## 创业在顺德

# "装修佬"跨界做餐饮

陈日轩和伍建南引入国际风味打造特色爆款,给顺德人更多元的 饮食体验

Lazy, 顾名思义, 就 是可以尽情懒散、无尽放 松。这也是陈日轩和伍建 南的餐厅想要向顺德食客 们展现的理念。陈日轩 说,他一直在等待着心意 相通、目标一致的合伙 人,而伍建南正是这位 "知音"。

2023年,他们联手将 Lazy born 懒底餐厅从图纸 变成现实,餐厅选址北滘 ALSO, 他们希望餐厅能够 营造轻松愉快的氛围, 让 周边的年轻人有个释放情 绪、约会放松的好去处。



位于北滘ALSO内的Lazy born 懒底餐厅。

#### 二人一拍即合 携手迈进餐饮行业

陈日轩在香港长大,回到顺 德已有十余年,如今常居北滘。 大学专修室内装修设计的陈日 轩,并没有选择从事该行业。毕 业之后的他,选择到香港的一家 法国餐厅当学徒, 也是那时, 他 产生了对西餐制作的浓厚兴趣, 决定要在这个领域闯出属于自己 的一片天。

而曾在国外留学,回顺德生活 已有十余年的伍建南, 毕业后在不 同的城市工作、生活了一段时间后 决定回乡发展,目前在顺德开设了 一家装修公司, 事业稳定。

顺德人对饮食要求高,对食材 更是精益求精。餐饮并不是他们的 老本行, 他们又为何埋头跑进这条

食在广州, 厨出凤城。伍建南 在顺德发展多年,尝过不少顺德的 本土美味,"但是国际化的餐饮, 在顺德仍然有很大的发展空间。' 伍建南说,顺德本土的美食固然有 名,但这片土地有着海纳百川的肚 量,他们希望能够利用自身的优势 和资源,将更多类型的美食带进顺 德, 让这个"世界美食之都"能有 更多类型的美食存在,留住更多的

陈日轩也坦言,在顺德做餐 饮,对他们俩来说是机遇,同时也 是很大的突破。

而机遇, 永远是留给有准备的

2023年4月,顺德潮流地标 ALSO正式开业。陈日轩与伍建南 伺机而动,将目光锁定在这个新兴 的商圈中,"ALSO是年轻人集聚 的空间,很符合我们餐厅的发展定 位。"交通方便、具有一定的客流 量、顾客圈层和餐厅定位相符、租 金性价比高、铺位位置显眼……一 轮筛选下来, 他们决定将餐厅开在 这里。

同年4月, Lazy born 懒底餐 厅开始装修。利用"老本行"的优 势, 伍建南和陈日轩既是餐厅的合 伙人,也担任起了餐厅的"装修 佬"。伍建南坦言,做自己餐厅的 "装修佬",比服务客人的难度大多

"想要设计成自己喜欢的风 格,但是也得方方面面地去为成本 考虑, 明知道二者不可兼得, 但仍 绞尽脑汁地想要把它做出来。"伍 建南说,除了装修令人头疼,还有 店铺后续的运营方向、人手分配、 进货渠道、成品定价等, 都需要亲 力亲为,"也是开了店才感受到, 看别人做餐饮好像轻轻松松, 但实 际做起来,真的没有想象中那么容 易"。

文/佛山市新闻传媒中心记者冼颖仪 图/佛山市新闻传媒中心记者何冠洪 视频/佛山市新闻传媒中心记者蔡奕昶

#### 让爆款可持续 让特色更有"顺德味"

今年6月, Lazy born 懒 底餐厅开始试营业。来到餐 厅打卡的年轻人一波又一 波,但是陈日轩和伍建南认 为,开了个"好头"并不代 表餐厅已然得到认可。

"刚开业几个月,客户会 抱着尝鲜的心态到店里消 费,也许我们能打造一个潮 流的爆款,但是我们更看重 要怎么持续经营,怎么站稳 脚跟。"实际上, 伍建南和陈 日轩更看重的是餐厅的可持 续发展,于是他们从不同方 面入手,力争扩大餐厅在年 轻群体中的认知度, 巩固口

菜式方面,要在众多的 轻食、西餐餐厅中突围而 出,必定要有自己的几道拿 手菜。"顺德人在饮食的选择 方面,有着自己的一套消费 观,比如说'大件夹抵食', 就是要性价比高、质量也高 的食物,我们要迎合这种消 费观念,但也不能丢弃自己 的特色。"陈日轩介绍,目前 餐厅主打西式牛扒,28天干 式熟成牛扒和21天黄油熟成 牛扒是餐厅的主打特色"招 牌菜", 既然是"新来"的特 色美味, 便意味着要等市场

去适应、去接受。

"迄今为止, 听到的每个 客户评价,都没有一个重合 的,他们对我们餐厅的食物 口味的评价都相当有自己的 看法。"陈日轩说,来到餐厅 消费的客人, 其实有不少是 中年人或者是长者,"他们普 遍对我们餐厅口味的接受度 都比较低,在这个过程中我 们也在逐渐吸收经验,看如 何能更好地跟顾客沟通"。

配合主打特色, Lazv bom懒底餐厅还备有手工意 面和精选红酒, 手工制作彰 显的就是服务的真心诚意。

#### 创业氛围良好 向外讲好顺德故事

实际上,回到顺德创 业,对伍建南和陈日轩来 说,都像是一场"注定"的 旅程。"在顺德已经居住了很 长一段时间,亲眼看着顺德 的发展变化,发展速度令我 感到惊讶。"陈日轩坦言,在 顺德创业的种子一早就埋在 心里,这里有利好的创业政 策与适合自身的生活节奏, 他对顺德的生活十分有好 感。至今,他也经常与香港 或海外的朋友交流创业经 验, 向他们推广顺德的创业 优势,用自身力量,讲好顺 德故事。

"其实已经有一批朋友成 '游说' 功被我 过来顺德这 边创业了。"陈日轩打趣地 说,"他们来了之后,看到了 这里的好, 所以主动留下

伍建南与陈日轩, 不仅 是生意上默契十足的搭档, 还是生活中各种活动的"好 搭子"。他们不约而同地成为 了顺德统战"大家庭"中的 一份子。目前, 伍建南是顺 德区内地港人联谊会副主 席、秘书长,陈日轩则是顺 德区内地港人联谊会常务会

自从在英国毕业回来之 后, 伍建南在上海、杭州、 浙江等地都有工作经历,最 终他还是回到了顺德。他认 为,顺德留住他的,不仅仅 是美食,还有顺德朴实的民 风和政府对创业者的扶持力 度,各方面都让他决定留在 这里,继续发展。"交通越来 越便利的顺德,能让创业者 在相对较低的试错成本下, 达成自己的小目标"。

接下来, 伍建南和陈日 轩信心满满,他们说,将坚 定地继续这趟创业之旅。



### 创业心得

先经历,再创业。要先知道自己的"业"在哪里,

才能创造更多的可能性。

—伍建南

希望能给更多港澳青年带来创业启发,创业不是一 蹴而就,但也请相信路就在脚下。 ——陈日轩

线索征集

如果你正在创 业,恰好又愿意同大 家分享自己创业过程 中的酸甜苦辣,欢迎 拨打热线电话: 18029322300, 联系 人: 黄先生。我们愿 意倾听你的故事,希 望更多的人能从中获 得启发,一同在顺德 这块创业热土上收获 成功。



扫码看视频